

# “报警响声吵人，睡前都会关闭”

## 省消防总队暗访省城歌舞厅，12处临时查封，5家被关停

星报讯(王利祥 记者 鲁龙飞) 未经消防培训、夜间消防控制室无人值班、私自关闭消防控制平台……10月26日，省消防总队对省城歌舞厅进行突击检查。据悉，当晚共检查歌舞厅64家，发现火灾隐患107条，临时查封12处，关停5家，罚款38家。

消防控制平台存在故障点，于是示意值班人员进行故障点排查操作。这时，值班人员露馅了，连说自己不知道怎样操作，原来消防培训同事离职了，他是临时顶替的。督察组看到此景，当场告诫对方必须立即安排人员，进行消防培训。

督察组成员随即上楼检查，发现阁楼南边一个隐蔽屏风后面，是该会所工作人员休息场所。“人员密集场所，至少有两部疏散楼梯，才能确保一旦发生火灾能够及时疏散。”督察组成员说。该会所擅自分隔包厢，添设阁楼，容易造成喷淋、烟感器等消防设施无法正常工作，督察组当即要求合肥消防支队进行严肃处理。

来到消防控制室，询问值班人员是否经过消防部门培训，为何有报警信号不进行处置。该工作人员语出惊人：“报警响声太吵人，睡前一般都会将其关闭。”说完后还振振有词，表示他只是一名电工，平时消防控制室无人，他才临时管理一下。这一幕让在场的督查组成员哭笑不得。督察组成员当场责令合肥消防支队对该家娱乐场所进行查封。

### 场景一：值班人员为“临时工”

10月26日晚，记者跟随其中一组督察组来到合肥市环城路新月光会所，这是一家饮食、休闲、娱乐会所。在检查消防控制室时，督察组发现，消

### 场景二：包厢上面擅自添加阁楼

随后，督察组又随机抽查波斯帝国会所。在检查明珠厅包厢时，督察组发现装修一新的包厢上面添设一个阁楼，询问工作人员用处时，工作人员支支吾吾。

### 场景三：消防控制室也“休息”

最后，督察组一行来到淮河路阿波罗视听歌城。在该会所工作人员带领下，督察组

据悉，当晚共检查歌舞厅64家，发现火灾隐患107条，临时查封12处，关停5家，罚款38家。

## 局长落马受审，同行集体旁听

星报讯(赵士梅 马圣 记者 胡昊) 10月27日8时30分，滁州市琅琊区人民法院公开开庭审理原滁州市南谯区卫生局副局长谭某某受贿一案。此时，被告人身后的旁听席上早已坐满了旁听人员。这次的旁听人员与往常不同，主要是滁州市琅琊区纪委组织该区的卫生、教育系统部门负责人、领导干部、职工等。这是琅琊区人民法院与琅琊区纪委联合开展的廉政教育活动的创新。庭后，纪委领导对这个案件的典型教育

意义进行剖析，并要求在座的区卫教系统干部从这个案例中汲取教训，要时刻警钟长鸣，防微杜渐，要求每一位及每一位的下属都能廉洁履职。旁听的干部纷纷表示，这样的廉政教育方式直观生动，能更好地帮助预防防腐。近年来，滁州市琅琊区人民法院一直与多个部门保持联系，陆续邀请了税务部门人员、在校大学生、部队军人等至院旁听相关案件，达到了很好的社会效果。

## 八旬老翁状告儿子讨要房产证

星报讯(秦红霞 记者 曹开发) 80岁的老父亲病重，儿子、儿媳以照料为名将老父接至乡下，趁机扣押父亲县城一套房子的房产证拒不返还。日前，旌德县法院就审理了这样一起老父状告儿子、儿媳的返还原物纠纷，一审判决被告立即返还原告老杨的房产证、土地证及生活用品。原告老杨现年82岁，退休后一直居住在自己购买的县城某小区的一套房子内。2009年，老杨与妻子(第二任妻子)离异，夫妻共有房产分割后重新办理了房产证。2010年3月，老杨因生病无人照料，儿子、儿媳将老杨接至乡下共同生活，同时将

老杨的家具及生活用品、房产证、土地证、身份证等证件带至乡下。由于儿子、儿媳忙于农活，加之老杨也不适应乡下生活，遂返回县城居住，日常生活全靠前妻照顾。当年6月27日，老杨与前妻复婚。儿子、儿媳知情后坚决反对，扣押老杨的房产证、身份证等证件及生活用品，拒不返还。2011年8月，老杨一纸诉状将儿子、儿媳告上法院。法院审理认为：被告无正当理由拒不返还原告的物件及相关凭证，侵犯了原告的物权，遂作出上述判决。



10月27日，明光市供电公司青年志愿者裴雯来到长期对口帮扶的石坝镇希望小学，开展用电安全、秋季防火知识宣传，为孩子们讲授安全用电和防火知识，培养孩子们的安全用电和安全防范意识。宋卫星 记者 胡昊 文/图

## 政法系统领导是他“兄弟”?

星报讯(王晶 程小玲 记者 陈明) 声称自己和政法系统领导是“兄弟”，程某以为他人办理取保候审手续需要请客送礼为由，骗取“活动经费”5万元。日前，黄山市屯溪区人民法院以诈骗罪判处被告人程某有期徒刑三年，缓刑四年，并处罚金1万元。2009年12月，被害人涂某经朋友介绍认识了无业的程某。交往过程中，程某多次提到认识政法系统领导而且关系很好。此时，涂某的儿子因涉嫌盗窃犯罪被

公安机网上通缉，就找程某帮忙办理取保候审。程某答应能够帮忙，收了5万元“活动经费”后却在次年3月份告知程某请托之事办不了。涂某意识到受骗了，多次要求程某退款无果后报案。法院审理查明，案发后，程某家属代其退赔涂某5万元，涂某对程某表示予以谅解。法院认为，被告人程某以非法占有为目的，采取虚构事实和隐瞒真相的方法，骗取他人钱财，数额巨大，其行为已构成诈骗罪，遂作出上述判决。

## 商之都冠名协办第四届“徽之尚商城”杯大学生网络商务应用创新大赛启动



商之都张承强副总经理在会场外接受电视台记者采访

10月26日下午，安徽大学新区博北水上报告厅内气氛热烈，第四届“徽之尚商城”杯大学生网络商务应用创新大赛在这里揭幕。安徽大学商学院李晓玲院长、商之都张承强副总经理分别致辞，安徽大学教务处张洪教授宣布大赛启动，来自商之都徽之尚商城、红府超市、安徽银联、安徽建行、等企业的代表，就所提供的大赛选题分别进行了宣讲，往

届全国赛获奖团队代表介绍了参赛经验和心得。商之都投资建设的徽之尚商城(whzs-Mall.com)于今年5月18日上线，按照“人才唯先、模式为要、特色致胜”的电子商务发展思路，商之都冠名并协办第四届“徽之尚商城”杯大学生网络商务应用创新大赛，以大赛的形式探索解决电子商务应用中的实践课题，发现和培养应用型专业人才。

## 抢劫失败后，他点燃天然气

星报讯(丛众 记者 小雨 青松) 刚从高校毕业，男子刘某为搞钱去房东家实施抢劫。用刀刺伤他人后被人发现，抢劫未果，刘某还用打火机点燃天然气放火，导致1人死亡。近日，刘某因犯抢劫罪和放火罪，法院在芜湖某高校第16号学生法庭公开审理了该案。据悉，今年5月4日中午，被告人刘某为抢劫以前房东陈某的财物，来到芜湖市弋江区某小区的陈某家中。刘某见陈某一人在家，遂趁其不备，用胳膊从后面突然卡住陈某的脖子，将其摔倒在地。陈某反抗并喊救命，刘某拿起一把剪刀，戳向陈某的头面部及肩膀等处，致使陈某的头面部受伤。这时，刘某听到门外有人在敲门，察觉到其罪行败露后，他想到点燃天然气制造爆炸，与陈某同归于尽。于是，他跑到厨房，打开天然气阀门。

当刘某看见陈某从地上爬起来走向大门，他拿起一个方凳朝陈某的头部砸了五六下。接着，刘某走到厨房，用菜刀将天然气塑料管砍断，并用打火机点燃天然气。害怕火势不够大，他还将一些易燃品扔向厨房的火堆。刘某在室内等了两三分钟后，被大火引发的浓烟呛得无法忍受，欲打开房门逃走，被民警当场抓获。而房东陈某在被送到医院后死亡。庭审中，据刘某交代，他之所以要抢劫，是因为他在芜湖某高校读书期间曾偷过同学的手机，因此在毕业时没有拿到毕业证。案发前，父母要来看他，眼见纸包不住火了，他就想着去抢点钱，然后离开芜湖，以逃避父母的责骂。于是，他决定去抢以前的房东陈某。该案未当庭宣判。